2024.03

RNBEFEERIARPNERGEZIRE

BRI BN S FERE AR R E S BRIE S BILESIR B SRANT - Bl
ERETOEEAES - ARTEBEL(OEIELA -
BHNES(EWERI)-ACREARERRTIES

— BHRBEARZRZBEXMNERR

IBE / BE2RHA B = Tt bR iEAL EIRIR LN
BIEFEE
0% 3%
(BREXRUBERHEEBEME)
FmlE 3%
BORIWEELES EFEE 1EFE@E)~2F 2%
(CDSC) 2EE)-3E 1% )
W 3 R8T ARl 0%
BIRE 0% 0%
BEO& 0% 0%
. BFHESEEZ(MMNEARR
BB / BEERHA B = o R iaA ER IR
IBEE 2.0% 2.0%
REE 55 0.4125% S 0.4125%
DIHE 1% -
THEBAER 0.015%-~0.045%* 0.015%~0.045%*
HEEBERR 3.15% 2.15%

HLEEERNR 0.015%F 0.045%H - EASBBRBEES THEFESEFSEEN 0.045% -  EXBREFEESFIRIEEE 48,000
ETGMIINER - WEZ)RE ; QBRWERRFESHENSERNER 33333 EXs82RE (WEERNERARELENFES
A=ERDER ; Q)THEEABRNNESEFESESEERLE 10,000 =7 -

“ETMERXDRIFERIESRRIZERERE -




= - &5

2024.03

B REARABSHEE 10 87v - TESPBZHRMERL - FEHMES%  AERBHBER
ERBANTE  HAGEANRBEHREERN -

E2MB/ HEHH 15 2% 34 4 &

T ETRIRER 5,190 7,440 9751 | 12,126

B E=TTRRER 6,308 8671 | 11,091 | 12465
UTEEESER)

A (IREA) REPEAESA - ¥ EIMRINESFEE WA RUERBIER

MIBERDIREE - WARRBUAR B E £ FE 5 o 0 EEEUTEY -

REREEERIEM - 1IN -

MBFNBEZNDHE - olaEE

IEE
FEFERRITROBRAT
REAGREGETRPREERK: HEA:
BNETERERI)-ACEERRERKREES(T

1% 2 3F 44
EITHER)
HAREBLORERER 5,190 7,440 9,751 12,126
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TD2 : ((97,000*1.05)-2,190)*1.05*2.15%=99,660*1.05*2.15%=2,250
TD3 : ((99,660*1.05)-2,250)*1.05*2.15%=102,393*1.05*2.15%=2,312
TD4 : ((102,393*1.05)-2,312)*1.05%2.15%=105,202*1.05*2.15%=2,375
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HAREOZERER 6,308 8,671 11,091 12,465
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F2EEEMB2) 5,363 3,363 3,363
FE3IFEEMB3) 4,420 3,420
F4EEEM(BS) 2,374
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BD1 : (100,000*1.05)*3.15% +100,000*3%(CDSC) = 3,308+3,000 = 6,308

BD2 : ((100,000*1.05)-3,308)*1.05*3.15%+100,000*2%(CDSC)=101,693*1.05*3.15%+100,000*2%=3,363+2,000 =5,363
BD3 : ((101,693*1.05)-3,363)*1.05*3.15%+100,000*1%(CDSC)=103,414*1.05*3.15%+100,000*1%=3,420+1,000=4,420
BD4 : ((103,414*1.05)-3,420)*1.05*2.15%=(105,164*1.05)-2.15%=2,374
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